

3 ноября учащиеся 8А класса приняли участие в торжественном открытии военно-патриотического клуба "Защитник", которое состоялось на базе войсковой части 6713 внутренних войск

Для учащихся сотрудниками войсковой части были продемонстрированы боевое оружие и защитное снаряжение, которые используются в службе. Во время проведения торжественного мероприятия ребятам рассказали о назначении внутренних войск, о целях военно-патриотического клуба "Защитник". После окончания торжественной части ребят пригласили в солдатскую столовую, где их угостили настоящей солдатской кашей.

